

**16 сентября на 74-м году ушел из жизни
декан оркестрового факультета и старейший
профессор Санкт-Петербургской консерватории**

Глеб Павлович НИКИТИН

Выдающийся музыкант, представитель славной когорты петербургских исполнителей на деревянных духовых инструментах, Никитин свыше 25 лет был ведущим артистом Симфонического оркестра Санкт-Петербургской филармонии им. Шостаковича, известным солистом и ансамблистом, первым исполнителем многих произведений петербургских композиторов.

Воспитанник Петербургской консерватории, которую он окончил в 1952, засл. деят. иск. России Глеб Никитин в течение многих лет беззаветно и преданно служил благородному делу воспитания музыкантов. Повседневная, будничная работа педагога приобрела в его исполнении черты подлинного вдохновения, достойного того искусства, которому он служил. Свидетельством тому стала яркая плеяда подготовленных им учеников, сформировавшая особую, «никитинскую» школу флейтистов, достойно представляющую национальную исполнительскую традицию. Среди них — многочисленные лауреаты и дипломанты международных и национальных конкурсов, солисты крупнейших отечественных и зарубежных оркестров.

Деятельность Г. Никитина, отмеченная многими правительственными наградами, получила и широкое признание за рубежом. Он является Почетным профессором Международной ассоциации флейтистов. Членом жюри многих международных конкурсов.

До самых последних дней Глеб Павлович оставался деятельнейшим участником музыкальной жизни Санкт-Петербурга и консерватории. Светлая память о выдающемся музыканте и педагоге навсегда сохранится в сердцах его коллег и учеников.

Гражданская панихида состоялась 20 сентября в фойе театра консерватории. Похоронен Г. Никитин на лютеранских дорожках Волковского кладбища. («Санкт-Петербургские ведомости»).

Виз. обзреватель - 1999 - №10 - с. 20